

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GRAJDURI JUDEȚUL IAȘI

**RAPORT DE ACTIVITATE AL
DOMNULUI CONSILIER LOCAL COTRUȚĂ IOAN
-PENTRU ANUL 2018-**

În baza prevederilor Legii nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, raportul de activitate pentru anul 2018.

Consider că prezentarea unui asemenea raport constituie nu atât o obligație legală, cât morală, pentru a vedea cetățenii care a fost contribuția fiecărui membru al consiliului local cât și a domnului primar, la dezvoltarea comunei.

Acest raport de activitate reflectă contribuția mea în anul 2018, la rezolvarea problemelor cetățenilor, la îmbunătățirea condițiilor de trai ale acestora și nu în ultimul rând la dezvoltarea comunei.

După cum bine știți principalul rol al nostru este de a fi în slujba cetățenilor și a comunității. De aceea prin tot ceea ce am întreprins în anul 2018 nu a fost decât ca locuitorii comunei Grajduri să ducă o viață mai bună.

Am participat la cele 12 ședințe ordinare ale consiliului local la care am fost convocat de către domnul Primar și la toate ședințele pe comisii convocate de către domnul președinte de comisie, menționez că sunt membru al comisiei juridice, de administrație publică locală, de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor.

Am luat la cunoștință ordinea de zi, am dezbătut în ședințele comisiei proiectele de hotărâre puse la mapa de ședință de către doamna secretar, iar în plenul ședințelor am avut numeroase amendamente la toate proiectele de hotărâre.

Consider că prin votul meu „pentru” la adoptarea hotărârilor care privesc dezvoltarea comunei prin derularea unor investiții foarte importante cum ar fi asfaltarea unor drumuri sau construire rețea de apă și canal am adus un aport deosebit la ridicarea bunăstării locuitorilor comunei Grajduri.

O contribuție importantă am avut la dezbateră și aprobarea bugetului pentru anul 2018, unde prioritar a fost asigurarea finanțării investițiilor aflate în derulare cât și alocarea unor sume pentru începerea altor proiecte și nu în ultimul rând cheltuirea eficientă a banilor publici.

Prin natura jobului pe care-l am, deseori am luat la cunoștință de problemele cetățenilor cu precădere cele din satul Grajduri, pe care le-am supus atenției domnului Primar și domnilor consilieri locali, o mare parte a acestora fiind rezolvate.

Am avut o relație bună și cu aparatul de specialitate al primarului, însă consider că era loc și de mai bine.

Doresc ca și în anul 2019 prioritatea mea să fie rezolvarea problemelor cetățenilor și ridicarea nivelului de trai al acestora, prin asigurarea unor condiții de civilizație cel puțin medii.

Consilier local,

Ioan Cotruță

A handwritten signature in black ink, consisting of a series of loops and a long horizontal stroke extending to the right.